

西貢區議會  
主席及全體會員

2018年5月7日

西貢區議會會議提出動議

要求在政府物業及康文署擬發展的用地，包括將軍澳65區擬建室內暖水池及體育館用地，儘快研究增設停車場的可行性，及提出短期內增加車位的方案。

政府作城市規劃時必須考慮到車位需求問題。然而，政府部門多次規劃失誤，沒有考慮周全及缺乏遠見，導致今日將軍澳的車位供應遠遠追不上車輛增長，而每逢星期六/日或公眾假期，不時見到厚德邨、寶林邨的時租停車場爆滿，保安員需提醒訪客車輛離開，而免泊等。另外，至善街、翠嶺路、文曲里等一帶晚上違例泊車遍地開花(附圖)，浪費大量警力維持秩序及抄牌(附件一至六)。

有見及此，我們早在2015年區議會討論在將軍澳65區擬建室內暖水池及體育館時，已建議政府研究增加泊車位及停車場等，短期內都需覓地增加臨時車位，以應付將軍澳需求，及解決違泊問題。最後，為長遠解決將軍澳區車位供求失衡，我們要求相關部門提供各類車輛數目及泊車位供求數據。

**動議：**

要求在政府物業及康文署擬發展的用地，包括將軍澳65區擬建室內暖水池及體育館用地，儘快研究增設停車場的可行性，及提出短期內增加車位的方案。

望 主席能加入2018年5月7日之議程，謹此致謝！



動議人: 張展鵬議員

方國珊

和議: 方國珊議員

2018年4月19日



陳繼偉議員



張美雄議員

附件一：



附件二：



附件三：



附件四：



附件五：



附件六：

